

Αθήνα, 3 Νοεμβρίου 2008

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ

Σχολιασμός δημοσιεύματος

Με το παρόν δημοσιοποιείται η απάντηση της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε.» σε δημοσίευμα της εφημερίδας «ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ» της 02.11.2008. Μεταξύ άλλων, αναφέρονται πληροφορίες από «τραπεζικές πηγές» τις οποίες η εταιρία διαψεύδει ως αναληθείς και αστήρικτες. Ειδικότερα γίνεται αναφορά σε εικονικά τιμολόγια, η οποία δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Σημειώνουμε ότι η εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και την 31/12/2006 και ότι δεν της έχει καταλογιστεί καμία φορολογική παράβαση από οποιαδήποτε ελεγκτική αρχή από 01/01/2007 μέχρι και σήμερα. Επίσης, σχετικά με την αναφορά περί αποθεμάτων, δηλώνουμε ότι ποτέ η εταιρία μας δεν προέβη σε μαζικές πωλήσεις για λόγους ρευστότητας. Παρά τη δυσχερή οικονομική θέση στην οποία βρέθηκε η εταιρία μας πρόσφατα, τα αποθέματά της διατηρούνται και είναι επαρκή και ικανά να καλύψουν πλήρως το πρόγραμμα πωλήσεων της για το έτος 2009 και για το πρώτο εξάμηνο του 2010, υπό την προϋπόθεση ότι θα εξασφαλιστεί η ομαλή τροφοδοσία των μονάδων της.

Υπενθυμίζουμε ότι αιτία της κρίσης είναι ότι, ενώ είχε δρομολογηθεί σύναψη κοινοπρακτικού Δανείου ύψους 18 εκατομμυρίων ευρώ, αιφνιδίως και αναιτιολογήτως οι τράπεζες αρνήθηκαν την υλοποίησή του όπως ορθά επισημαίνεται στο δημοσίευμα.

Προσθέτως, ταυτόχρονα με την ως άνω ενέργεια, οι τράπεζες ζήτησαν πρόσθετες εγγυήσεις και επιστροφή δανείων συνολικού ύψους άνω των 5 εκατομμυρίων ευρώ οδηγώντας την εταιρεία σε οικονομική ασφυξία. Η πιθανή αιτία αυτής της συμπεριφοράς εύστοχα και υπαινικτικά εντοπίζεται στο σχετικό δημοσίευμα, στο οποίο αναγράφεται ότι «κάποιοι υποστηρίζουν ότι αν βγουν από τη μέση οι Ελληνικές Ιχθυοκαλλιέργειες θα εξισοροποιηθεί η προσφορά με τη ζήτηση και ο κλάδος θα πάρει ανάσα».

Τέλος, η εταιρία μας είναι σε συνεχή επαφή και συνεργασία με τις τράπεζες και ενδιαφερόμενες εταιρίες του κλάδου, με σκοπό την εξασφάλιση της ομαλής συνέχισης της λειτουργίας της προς όφελος των μετόχων, των 400 εργαζομένων και των λοιπών συνεργατών της εταιρίας.